

A Kultúra Lovagrend díjazottja csömöri lakos

A Magyar Kultúra Napja Gálán a Magyar Kultúra Lovagja címet hét ország harminchat jelöltje vehette át, amit az egyetemes és a magyar kultúra ápolása érdekében kifejtett tevékenységük méltatásaként kaptak.

A címet a Falvak Kultúrájáért Alapítvány döntése alapján osztják ki évente a művészeti, irodalmi és kultúra-támogató munkásság terén, huzamos időn át végzett munka elismeréseként. Többek között a kulturálisan hátrányos helyzetben lévő települések életminőségének javítása, kapcsolataik fejlesztése érdekében végzett tevékenységért adható.

A Corinthia Grand Hotel báltermében ünnepélyes keretek között került sor az avatásra. A szállót az idősebbek Royal Szálló néven ismerik, s e bálterem az „átkosban” moziként működött. Az elegánsan, fényűzően felújított díszterem – melynek falai arany girlandokkal, metszett, velencei tükrökkel díszesek, ahol hazánk híres költői, írói, muzsikusai, festői arcképei láthatóak –, adott otthont a XV. Magyar Kultúra Napja Gálának.

A tárogató szomorú-édes hangjai után hárszárók díszmenetben hozták a terembe a Szent Korona másolatát, melyet a színpadon őrt álló magyar vitézek fogtak közre. A himnusz és a köszöntő után rövid műsor szórakoztatta az ezerfős hallgatóságot.

A Kultúra Lovagrend alapító lovagjainak bevonulása után a lovaggá avatási szertartással folytatódott az ünnepség. A ceremónia állandó jelképei a kard,

Elfogyott a rajzos helytörténet



A mű kész, (mindkét) alkotó pihen: Teszák Sándor és Lantos Antal

ból ráismert az alkotóra, hisz a Kertvárosi Vigasságokon gyakran találkozhatott a mátyásföldi karikaturista alkalmi kiállításával. A többségük azonban most láttott először karikatúrát, s mivel a vicces sztorik tetszettek neki, a képek alatt található pár soros leírásokat is elolvasták. Ezekből pedig rendkívül sokat tanultak.

KONTÉNERES
sajt, föld, sóder,
homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

Termelői méz:
akác-, repce- és vegyesméz kapható
Marci bá méhészete
Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481
A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Helyi Hírek

Mobil ügyintézés egy sms-sel

Mindössze anynyi a dolgunk, hogy a „bp16” üzenetet elküldjük a 20/9331616-os telefonszámra, s máris fent vagyunk azon a WAP oldalon, melyet a XVI. kerületi önkormányzat hozott létre. Az oldal már egy ideje működik, bár még mindig zajlanak a fejlesztések, hogy minden típusú telefonról azonnal és könnyedén elérhető legyen, de egyelőre kevés publicitást kapott. Pedig a cél az lenne, hogy minél többen értesüljenek róla.

A XVI. kerületi önkormányzat körülbélül két évvel ezelőtt együttműködési megállapodást kötött a Corvinus Egyetemmel. A megállapodás értelmében Tóza István professzor kidolgozott egy olyan mobil közigazgatási rendszert, mely egyedülálló az egész országban. A professzor egymástól távoli földrajzi fekvésű, eltérő lélekszámú és struktúrájú településeket vont be a rendszerbe. A XVI. kerület mellett Várpalota, Alsóórs, illetve két Zala megyei körjegyzőség, Belezna és Nemespátró jegyzői egyaránt Dóza István hallgatói voltak, így könnyebb volt az együttműködés. A mintaprojekt bebizonyította, hogy országon belül a fejlesztések már nem településfüggők. Ugyanis minden, a programban résztvevő település a XVI. kerülethez hasonló módon juthat fel a WAP oldalra. Természetesen a többi résztvevőnek nem a „bp16” üzenetre, hanem a saját honlapcímükre jön be az oldal.

De maradjunk a miénknél. A kérdéses WAP oldalon ugyanis valóban jó dolgokra bukkanhatunk. Az ügyek végleges elintézésén kívül ugyanis ez a mobil közigazgatás mindenre képes. Tanácsokat ad, nyomtatványokat kérhetünk le, leírja az ügymeneteket, illetve több témakörben is tájékoztatást ad. Legördülő rendszerben megadja a Polgármesteri Hivatal valamennyi irodájának ügyfélfogadási idejét, információt ad a lakás- és más funkciójú helyiségek ügyében, úthibákat, kátyúkat és lámpa-meghibásodásokat lehet rajta bejelenteni, tájékoztatást kapunk adóügyekben, nyomtatványokat igényelhetünk, sőt, ha egy romantikus pillanatban úgy döntünk, hogy szerelmünkkel házasságot kötünk, elég csak a fenti sms-t elküldetnünk, s máris megtudhatjuk, hogy mi szükséges egy ilyen hivatalos frigykötéshez.

A mobil közigazgatás egy új mérőldkő az ügyintézésек fejlődésében, de alig hogy bevezetik, már készül a modernebb variáció. Az úgynevezett E-poldi ugyanis a fenti rendszernek már egy fejlettebb változata. Itt ugyanis nem csak bejelenthetem az adott problémát – elhullott állatemetet, kátyút, úthibát, KRESZ-tábla hiányát, elromlott lámpát, utcanévtábla hiányát, roncscautót vagy parkrongrást , hanem mindjárt egy fotót is küldhetek róla, mely kép már a GPS-koordinátákkal jelenik meg az ügyintézőnél, aki így gyorsabban és hatékonyabban tud intézkedni. Az E-poldi azonban ma még nagyon telefonfüggő, csak a komolyabb készülékekkel lehet működtetni. De csak idő kérdése, hogy ez a módszer is olyan populáris (mindenki számára elérhető) legyen, mint a mobil közigazgatás. **(M)**

VÉRADÁS A XVI. KERÜLETBEN. A Magyar Vöröskereszt véradást szervez 2011. február 25-én, pénteken 14-től 18 óráig a XVI. kerületi Vöröskereszt helyiségében, a Veres Péter út 27-ben.

Amit nagyon fontos tudni: Minimálisan 50 kg testsúly, betöltött 18. életév szükséges; Regisztrációhoz hozza magával személyi igazolványát, lakcím kártyáját és eredeti TAJ kártyáját! Előtte étkezni kell, és sok folyadékot kell fogyasztani. A helyszínen orvos dönt a részvételről. **Ha ön egészséges,** még nem töltötte be a 65. életévét, kérjük, **jöjjön el,** hogy segíthessen a rászoruló betegeken! **(veradas@voroskeresztbp.hu, www.veradas.hu)**

GÁZ VAN!
www.belanet.hu
06-1-403-1155, 06-30-382-4132
Béla NET Ker. És Szolg. Bt
Budapest 1163 Betsányi János u. 76-78
4600 Ft
PRIMAGÁZFUTAR
Ingyenes kiszállítás, Prémiszájt zárt fóliás minőségi garancia.

2011. február 2.

Pályázati felhívás

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki

Aljegyzői

munkakör betöltésére

A kinevezés határozatlan időre szól.

Ellátandó feladatok:

• a jegyző helyettesítése és a jegyző által meghatározott feladatok ellátása.

Pályázati feltételek:

- igazgatásszervezői vagy állam- és jogtudományi doktori képzítés vagy okleveles közigazgatási menedzser szakképzítés,
- jogi vagy közigazgatási szakvizsga, vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által a teljes körű közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítés,
- legalább két éves közigazgatási gyakorlat,
- büntetlen előélet, cselekvőképesség, magyar állampolgárság, vagy onnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatása.

A pályázat elbírálásánál előnyben részesül az a pályázó, aki:

- legalább 10 év közigazgatási gyakorlattal rendelkezik,
- legalább 5 év önkormányzati vezetői tapasztalattal rendelkezik.

Illetmény és egyéb juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, valamint a vonatkozó önkormányzati rendelet rendelkezései az irányadók.

A pályázat benyújtásának határideje: **2011. február 15.**
A pályázat elbírálásának határideje: a benyújtási határidőt követő első képviselő-testületi ülés: (várhatóan: 2011. március 2.)
A munkakör betölthető: **2011. március 11.** napjától.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- a pályázó legfontosabb személyi adatai,
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány vagy igazolás annak megkéréséről,
- részletes szakmai önéletrajz, eddigi munkakörök, tevékenységek leírása, jelenlegi munkakör, beosztás,
- a végzettséget, képesítést igazoló dokumentumok másolata,
- az aljegyzői munkakör ellátásával kapcsolatos vezetői elképzelés,
- hozzájáruló nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázat elbírálásában részt vevők a teljes pályázati anyagot megismerhetik.

A pályázati eljárásra és a pályázat elbírálási módjára vonatkozó feltételek:

A Képviselő-testület a pályázatok értékelésére háromtagú előkészítő bizottságot hoz létre, melynek tagjai: polgármester, alpolgármester, jegyző.

A pályázók az eredményekről legkésőbb a pályázat elbírálását követő nyolc napon belül írásban tájékoztatást kapnak.

A jelentkezések benyújtása: Postán vagy személyesen (zárt borítékban) Jónás Károlyné humánpolitikai referens nevére címezve, „Aljegyzői pályázat”. Cím: 1163 Budapest, Havashalom utca 43. (I. em. 103. iroda, Humánpolitika)

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítás kérhető: Ancsin László jegyzőtől a 4011-555 telefonszámon.

Családias húsbolt nyílt a környéken!
MÁTYÁS HÚSBOLT
XVI. Újszász u. 124.
Sok szeretettel és
A LEGFRISEBB HÚSÁRUVAL VÁRJUK kedves vásárlóinkat!
•**Élőhal** • **Baromfi**
•**Marha**• **és sertés**hús
Nyitva tartás:
Hétfő-péntek: 7-18 óráig,
szombat: 7-13 óráig

2011. február 2.

Májusfa az épülő bölcsőde tetején



A Malomdombi bölcsőde a kerület legszebb intézményének ígérkezik



Műszaki megtekintés a fagyos januári bokrétaünnepen

Az eddigi négy intézményről hamarosan ötre bővül a kertvárosi bölcsődei kapacitás. Erről a saját szemünkkel is meggyőződhattünk, amikor eleget tettünk a kivitelező cég, a Progress-B'90 Zrt. meghívásának. Bari Zoltán ügyvezető igazgató ugyanis ha gyományszerető ember lévén január 27-én bokrétaünnepre invitálta az önkormányzat vezetőit és a sajtó munkatársait.

– Az építkezés során elérjük a legmagasabb pontot, ez pedig alkalmat terem egy pillanatnyi szusszanásra, meg arra, hogy megköszönjük a munkásoknak az eddigi fáradozást – mondta a cégvezető, aki hozzátette, ha ebben az ütemben halad az építkezés, akkor tartani tudják a menetrendet, és április 11-re befejezik a munkát.

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!
GERŐ RUDOLF
Jéai okleveles látzerész mester és optometrista
Telefon: 403-0702
SZTK nyének beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása
Óriási keretválaszték - extra lencsék is
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
(a Repülőtér HÉV megállónál)
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13.30-ig
SAKORVOSI RENDELÉS:
K-Sze-Cs: 15-18-ig, Szo: 9-12.30-ig

ASZFALTOZÁS
Kenguru Építőipari Kft.
Telefon: 06-30-491-3626
Öntölt aszfalt 3 cm vastagságig
3.500 Ft/m² + áfa
(bruttó: 4375 Ft/m²)
Nagy kockák eladó!

Helyi Hírek

csolódást, de azért nem mind-egy, hogy milyen környezetben kezdik a gyerekeink a családi nélküli életüket. Ezért a beruházó önkormányzat, a tervező EKHO Építész Műterem Kft. és a kivitelező Progress-B'90 Zrt. vezetői mindenre gondoltak. A hat csoportszobán kívül az épületben lesz majd olyan helyiség, ahol a gyerekek játszhatnak, ahol tornázhhatnak, lesz olyan is, ahol a sajátos nevelési igényű gyerekekkel külön is foglalkozhatnak, illetve lesz majd szőzoba is, ahol nem csak az intézmény gyerekeit, hanem a kerület minden allergiával, légzési gondokkal küzdő kisgyerekeit szívesen fogadják majd. A bölcsődében 100 gyerek elhelyezésére lesz majd lehetőség, ezzel gyakorlatilag ez a terület is le lesz fedve, ám, ha mégsem így lenne, az EKHO Építész Műterem Kft. úgy készítette el a tervet, hogy az épület akár egy újabb szárnyal (két csoportszobával) is bővíthető, ami újabb 50 gyerek elhelyezésére nyújtana lehetőséget.

A cinkotai intézmény jó szimbóluma lehet a kerület törekvéseinek. Egyrészt azért, mert ma egyre kevesebb település képes arra, hogy rövid időn belül iskolákat újítsion fel, óvodákat bővítsen és bölcsődéket építsen. De azért is, mert ez a közel 600 millió Ft-ba kerülő beruházás is elnyerte az Európai Unió tetszését, ennek köszönhetően pedig a bölcsőde-építés 250 millió Ft-os támogatásban részesül.

– Ez lesz a kerületünk egyik legszebb intézménye – mondta Kovács Péter a január 27-i bokrétaünnepen. – Igaz, még félkész állapotban van, de már körvonalazódik, hogy milyen szép lesz. A tervek szerint olyan színek dominálnak majd, mely nem csak az idejéről gyerekeknek, hanem a környék lakóinak a hangulatát is feloldja majd. Ha áprilisban be is fejeződik a munka, a beruházás még jó darabig el fog tartani. Nekünk kell ugyanis a létesítményt bebutoroznunk és felszerelnünk. Ezzel viszont időben végeznünk kell, mert szeptembertől szeretnék, ha ezt az épületet birtokba vehetnék majd a gyerekek. **(S)**

http://www.waldorfsuli.hu/ eloadassorozat_2011
Előadássorozat 2011 – Minden év elején négyrészes előadás-sorozattal mutatkozunk be az iskolánk iránt érdeklődő szülőknek. Idén februárban is sok szeretettel várjuk a felnőtteket, hogy megismerjék tanárainkat, bepillantást nyerhessenek iskolánk életébe és belekóstolhassanak a Waldorf világába. Az előadások a szülőknek szólnak, de ha valaki nem tudja megoldani gyermeke elhelyezést arra az estére, hozza őt magával, játszóházat szervezünk részükre.
1. A WALDORF-ISKOLA MINDENNAPJAI, SZOKÁSAI **2011. február 7.** -átmenet óvodából az iskolába, -ritmusok a Waldorf-iskolában, -Bothmer-gimnasztika
2. MŰVÉSZETI NEVELÉS, SZAKÓRÁK **2011. február 14.** -euritmia, -nyelvoktatás, -zene, -kézimunka, -fafaáragás, -rajz-festés
3. ÜNNEPEK, MESEK **2011. február 28.** -a mesék, történetek szerepe az oktatásban, -szabadvallás, - az évkör ünnepei iskolánkban
4. ISMERKEDÉS AZ ELSŐS OSZTÁLYTANÍTÓVAL **2011. március 7.** -kötetlen beszélgetés waldorfor szülőkkel és végzett diákokkal
Az előadások 18 órakor kezdődnek. Az előadások ideje alatt gyerek-vendégeinknek játszóházat biztosítunk.
Nyílt nap: 2011. március 9.
Rákosmenti Waldorf Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 1163 Sashalom, Thököly út 13., (06-1) 405-33-77, 273-09-00, www.waldorfsuli.hu, info@waldorfsuli.hu

3. oldal

2. oldal